

SZERKESZTŐSÉG:

BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 35. KEZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA. CSAK NEMERTESEK LEVELEKET FOGADUNK EL. ELŐFIZETÉSI DJU: Vádra postán v. helyben hához hordva...

Hadsereg és magyarság.

Minden nemzet büszke és féltékeny a hadseregére. Ebben van kifelé érvényesülő hatalmának ereje, biztosítéka. Nálunk is büszkék vagyunk honvédségünkre és szeretők, ha azok lehetnének az egész hadsereg.

A honvédség iránt általánosan nyilvánuló lelkes szeretet megtanithatja azokat az irányadó köröket, melyek a honvédség kiegészítését és a hadsereg magyar részének megmagyarosítását következetesen ellenzik.

A mult héten s a ma lefolyt vita ismét azt a szárnyaszeget gyóit juttatta eszünkbe, mely hallja a szabad madarak költöző csapatjának hangját, de maga nem repülhet fel oda, hiába emelgeti szárnyát.

Repülne nem szabad a maga útján ennek a nemzetnek előre; hanem azért megkövetelnék, hogy csodadolgokat vigyen végbe. Ahhoz erő kell. S az erő forrása nagy dolgok végbevételénél a lelkesedés.

Replünne nem szabad a maga útján ennek a nemzetnek előre; hanem azért megkövetelnék, hogy csodadolgokat vigyen végbe. Ahhoz erő kell. S az erő forrása nagy dolgok végbevételénél a lelkesedés.

ketlenné téve, nemzeti színeinktől elidegenítve, államiségünk, közjogunk felől föl nem világosítva, sőt szándékos tudatlanságban hagyva. A magyar államnak törvényes és királyi leiratokkal érvényre juttatott állami nyelve kénytelen eltűnni az a blaszfémia, hogy a honvédelmi miniszter mai beszédében csak per „ezrednyelv” beszél róla, s a kormány pártján nem akad egyetlen jó barátja sem a miniszternek, aki meg merje mondani: Az ön 46-ik ezredé a nyelve nem az ezred nyelve, hanem a szegedi fiuké, a magyaroké, azé a magyar államé, melynek őn minisztere, melynek gyarapítására ön megesküdött!

Miért nem akar a magyar ifjuság tömegesen beállni a közös hadseregbe, a mint a miniszter ur panaszkodik? Ne higye, hogy a német nyelv megtanulása miatt. A magyar ember általában könnyen és szívesen tanul nyelveket.

Az nem igaz, hogy a magyar nem szereti a fegyelmet és általában a katonaságot járó terhes életet. A miniszter ur és senki sem meri tagadni, hogy az ő nyelvükön szólva, a magyar „kitűnő katonai anyag”. Azt meg tudnunk kell, hogy véletlenül és egyszerre nem születik egy a tulajdonság, annak öröklődnie kell generációkon át.

Valamennyi művészetnek legelső ismertető jele az, hogy egyesegyedül gyönyörködésünkre van rendelve. Nincs közöttük egy is, mely ne jarna kimos vesződéssel, hosszas fáradságos tanulmányozással és sok-sok gyakorlattal, próbálással, belevénnél az ember a tanulásba, mégis azt hiszi, soha nem tudja őket égeti. Bizony a mestersége csinátni legjobban ismerő művész is csak kemény munka árán, minden tehetségének megfizetését működésével alkot egy-egy új művet, nem csekélyebb szellemi erőfeszítéssel, mint a tudós, ki a természetnek egy-egy titkát csikarja ki; Balzac szerint oly munka ez, melyet az ember kelletlenül hagy félbe, majd csöszvéde fog hozzá újra.

JA MŰVÉSZET ALKOTÁSAI.

Valamennyi művészetnek legelső ismertető jele az, hogy egyesegyedül gyönyörködésünkre van rendelve. Nincs közöttük egy is, mely ne jarna kimos vesződéssel, hosszas fáradságos tanulmányozással és sok-sok gyakorlattal, próbálással, belevénnél az ember a tanulásba, mégis azt hiszi, soha nem tudja őket égeti.

a kinek kész preda minden, a mire a szemét veti. Pigmalion, a midőn azért esdekelt, hogy egy régi lehellet eleventse meg imádtá szobrárt, csak arról tett tanuságot, hogy nem művészzszemmel nézett, s hogy nem volt tisztában sem a műfajjal, sem azzal, hogy mit hogyan kell szeretni; lánvének szerencsésére kislult, hogy története csak mese volt.

trák császárság alatt is királyukért! Az is bizonyítja a magyaroknak harczteremtésüket, hogy a sokkal rövidebb ideig szolgáló honvédség a legutóbbi hadgyakorlatokon győzelemhez szokott idegen katonatiszteknek szerezte meg bámulatát, sőt a német császár a magyar honvédséget egyenesen argumentumul hozta föl a két éves katonai szolgálat védelmére.

A józan logika szerint egy olyan hadsereget, mely képességének megbízhatóságának fényes jelét adta, el kellene azonnal látni mindazokkal az eszközökkel, melyek az önálló és sikeres működésnek elengedhetetlen feltételei. Az előrelátó, nem rubrikák közt térfelgő, de csak egy kissé szabadabb fejvel gondolkozó hadvezetőség más államban nem merné elkövetni politikai gyanakvással vagy neveléses féltékenységből, hogy csonkán hagyjon egy olyan nagyszámú és jól szervezett sereget, mint a magyar honvédség.

Hogy követelheti akkor a honvédelmi miniszter, hogy biztassuk ifjainkat, sergeljenek ama zászló köré, melynek árnyékában nem tűrik a magyar nemzeti zászlót, mely előtt jogtalanságnak és tiszteletlenségnek tekintik a magyar szót? Az lenne a baj, ha ezzel semmit sem törődne az ifjaink. Hogy ez faj nekik s azért inkább távol maradnak a katonai szolgálatól, mihelyt nem kénytelenek vele, az katonai szempontból baj ugyan, de nemzeti szempontból érthető és jogos.

Budapest, decz. 14.

Ujabb püspöki konferencia. A magyar püspöki kar január hó közepe táján ismét összeül a budavári primási palotában tanácskozásra. Ennek a püspöki konferenciának egyedül tárgya a kongrua ügye lesz. A tanácskozásokon, melyeknek határozatait valamennyi nagyobb egyházi javadalmasra nézve nagyfontosságúnak lesznek, nemcsak a püspökök, hanem a káptalanok képviselői is jelen lesznek.

A püspökök közös pástorlevele. Vaszary Kólos bíboros hercegprímás most rendezti sajtó alá a püspöki konferencián elfogadott közös pástorlevelet. Ennek a pástorlevélnek a közrebocsátása eredetileg nagykarácsony napjára volt tervezve, bár esetleg csak január elsőjén, újév napján teszik közzé.

A szerb kormányának Budapestre küldött külön megbízottja, dr. Nenadovic György itteni tartózkodása alatt a magyar kormány tagjainál tiszteleg. Tegnapi Lukács kereskedelmi és gróf Bethlen földmívelésügyi miniszter fogadta a küldöttet, ki később Miklós Ödön államtitkárral és Liphay István miniszteri tanácsossal hosszabb ideig értekezett az obrt-adó ügyében.

Örült politikus.

Az osztrák képviselőházban ma gyalázatos botrány játszódtott le, melynek hőse dr. Lueger, az osztrák antiszemita hihedt vezérérfia.

Bizonyos idegenkedéssel foglalkozunk ezzel az emberrel, meg azzal, a mit mondani szokott. Ugy érezzük magunkat vele szemben, mintha valami utálatos varangy lenne előttünk, a melytől visszaborzad az idegzetünk. Ez az ember, a ki valóságos szegényére válik az osztrák képviselőháznak, meg az egész osztrák politikai közéletnek, a kinek politikai karaktere ép olyan nyomorult, mint a milyen hitvány az egyéni jelleme, főképp az örüllőség menő dühöngései, meg az elintézellen becületbeli botrányai révén vált nevezetessé.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSZINHÁZ-UTCA 1. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVÉTELE KÉRDÉSÉRE...

ellen minden kínálkozó alkalommal kiönti epéjét. Ma is ezt tette az osztrák képviselőházban. Csak hogy olyan szeretlen dühöngést, mint a minőt ma véghezvit, még tölle se hallottak eddig parlamenti nyilvánosság előtt.

Távol van tőlünk, hogy azoknak a fejtegetésébe, bírálatába, avagy kifalózatába bocsátkozzunk, a miket ma rólunk Lueger összehuzdozott. Korántse akarjuk megfizetni ezt az örült politikust azzal, hogy komolyan vegyük. Hiszen sokszor elmondtuk már az ő személyéről, hitvány szerepléséről és a magyar nemzettel szemben való viselkedéséről véleményünket.

Nem is azon ütődünk mi meg, hogy Lueger miket mondott rólunk; nem azon ütődünk mi meg, hogy Lueger gyalázatos szidalmakkal illette a magyar nemzetet, hogy megrágalmazta, czudarul gyanusította s a képzeltet legérzékenyebb módon sértette az 1866-diki hadjáratban részt vett magyar ezredeket; de igenis megütődünk, nagyon megütődünk azon, hogy Lueger ezeket az alávalóságokat elmondhatta az osztrák parlamentben. Milyen ríkító módon jellemző az osztrák parlamentnek nemcsak a házirendje, hanem ennek a parlamentnek a hangulata, a hozzájuk való viszonyára is az, hogy Lueger otromba kifakadásait ríkító hangon nemcsak elszónokolhatta, hanem az osztrák képviselőháznak vannak egész pártjai, melyek az ő szemérmetlen hazugságait megjeljenzik és megtapsolják.

Az osztrák képviselőház tehát nagyon igazolt volt. A baloldal tehát szemrehányásokat tett az elnöknek azért, hogy Lueger nem utasította rendre. Erre azután Abrahamovic alelnök, ki a mai szegénytelenül ülést vezette, magához kéréte Lueger beszédének a gyorsírói följegyzéseit.

Az osztrák képviselőház tehát nagyon igazolt volt. A baloldal tehát szemrehányásokat tett az elnöknek azért, hogy Lueger nem utasította rendre. Erre azután Abrahamovic alelnök, ki a mai szegénytelenül ülést vezette, magához kéréte Lueger beszédének a gyorsírói följegyzéseit.

GÖRÖNGYÖS UTAKON.

A mint a gróft nyugodt léptekkel látta bejönni, a kalapját és kardját egykedvű tagteljessélek neki átadni, az inas ezt kedvező jelnek tekintette a jövőre nézve. Szándékos vidámsággal szolt urához: Nem úgy látszik-e, méltóságos uram, mintha mi most valamely hadjáratból térnénk meg, a hol mindenből kijutott a részünk, rossz szállásból, hitvány élelemzésből, sőt még sebesüléstől is? A tábori szerelémről nem akarok szólni — tekintettel ezekre a szépséges holtyokra, de fogadni mernék, hogy sejtik, milyen csúfosan megcsaltuk őket! Nem méltóztatik látni e gyilkos tekintetű gunyos nyilait, a mi engem illet, miattit itt az imént egyedül voltam, úgy tetszett, mintha valami episódés párszédnek volna a tanuja egy felledésre kész imadó és bizonyos, vizsgálatlósára halandó szépségek közt. S a rimek aramaton elenerése is az ajkakra toltak... A kereset dialógus a holgyek kezdik...

Ugyanaz nap este nyolcz óra tájban Graczián egy-két kanál levést koltott el Etampesban, az alatt az öt perc alatt, a mig a lovakat váltották. Ugyanabban az órában lépett Gillette Charles kövezetére, miután egy egész hosszú napot töltött a kocsinak naplót kegyetlenül átmelegedett bőrényője alatt. Utjának öt hatodrésze volt még hátra, és — a mi még rosszabb — elég ideje volt kiszámítani, hogy kevés pénze — betegegek gunyos ajándéka — nem futja majd ki az egész utra.











A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése decz. 14.

Table with multiple columns listing market prices for various goods, including flour, oil, and other commodities. Includes sub-sections like 'ERTEKPAPIROK' and 'ALLAMADOSSAG'.

Table titled 'ERTEKPAPIROK' listing various types of bonds and securities with their respective prices and values.

Table titled 'ERTEKPAPIROK' listing various types of bonds and securities, continuing from the previous table.

Table titled 'ERTEKPAPIROK' listing various types of bonds and securities, continuing from the previous tables.

Advertisement for 'SZÉKELY ÉS KÁLDOR' typewriter, located at Budapest, Teréz-körút 18. szám.

Advertisement for 'Pfeffermann özvegyének' featuring a portrait and text about a 47-year-old man's estate.

Advertisement for 'Nincs többé köhögés!' (No more coughing!) by Dr. med. Fáykiss, featuring a portrait of a man.

Large advertisement for 'Jamaica Rum' and 'Vero Cognac' by Löwenstein M. nél IV., Eskü-tér.

Advertisement for 'A Yost Typewriter (írógép)' as a reliable office machine.

Advertisement for 'Hirdetések' (Advertisements) and 'Dalszínház-utca'.

Advertisement for 'A „PALLAS” irodalmi és nyomdai részvénytársaság' (The Pallas literary and printing company).

Advertisement for 'GUMMI' (Rubber) with a portrait of a man and text about its quality.

Advertisement for 'Titkos betegségeket' (Secret diseases) and 'Besenbenk Alajos'.

Advertisement for 'A Magyar Ember Naptára' (The Hungarian Man Calendar).

Advertisement for 'Az Obsitos' (The Obscure) calendar.

Advertisement for 'Magyar királyi államvasutak' (Hungarian Royal State Railways).

Advertisement for 'Hirdetmény' (Notice) regarding state railways.

Advertisement for 'Gigerliék Naptára' (Gigerli's Calendar).

Advertisement for 'Ügyvédi Zsebnaptár' (Lawyer's Pocket Calendar).

Large advertisement for 'BÉNÉDICTINE LIQUEUR' with a bottle illustration and text.

Advertisement for 'JODKAL-SYRUP' (Iodine Syrup) as a blood-purifying agent.

Advertisement for 'Tárca-Naptár' (Album Calendar) and 'Magyar Honvédségi Zsebnaptár'.

Advertisement for 'Pénztárca-Naptár' (Pocket Album Calendar) and 'Katonai-Falinaptár'.

Ezen hirdetés rovattán minden szó egyeztetés közönséges petít betűkből 2 krral, s compact betűkből szedve 4 krajczárral fizetendő.

TELEFON 542.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 542.

Házassági ajánlat. Gyermektelen özvegy, vagy hajadon, ki boldog házasságot akar... MAGYAR ÖZVEGY ARÁNYOS... Ezen levelekre válasz nem jár.

Elköltözött ur hölgy. Művelt magyar ur emberrel... Magyar nyelvű társaság... Visszajáró megismerkedni... Visszajáró megismerkedni... Visszajáró megismerkedni...

Két művelt és fiatal. Két művelt, intelligens és szelímes 30-40 éves kora ur ember... Két művelt, intelligens és szelímes 30-40 éves kora ur ember... Két művelt, intelligens és szelímes 30-40 éves kora ur ember...

Komoly ajánlat. Főúri, nagybírókhoz ajánlunk egy minden képzés nélkül, széles tapasztalattal... Komoly ajánlat. Főúri, nagybírókhoz ajánlunk egy minden képzés nélkül, széles tapasztalattal... Komoly ajánlat. Főúri, nagybírókhoz ajánlunk egy minden képzés nélkül, széles tapasztalattal...

Elegáns. ebédli butorát 6 német stílusú jantáros áron... Elegáns. ebédli butorát 6 német stílusú jantáros áron... Elegáns. ebédli butorát 6 német stílusú jantáros áron...

Csinos egemeletes ház. Baross-utca 22. szám, a tulajdonosnál, delelőtt 11-1 óráig... Csinos egemeletes ház. Baross-utca 22. szám, a tulajdonosnál, delelőtt 11-1 óráig... Csinos egemeletes ház. Baross-utca 22. szám, a tulajdonosnál, delelőtt 11-1 óráig...

Irógépek. A legkiválóbb írógépek... Irógépek. A legkiválóbb írógépek... Irógépek. A legkiválóbb írógépek...

Alkalmazást keres. Megbízható igen becsületes nős (szabó) gyermektelen ember... Alkalmazást keres. Megbízható igen becsületes nős (szabó) gyermektelen ember... Alkalmazást keres. Megbízható igen becsületes nős (szabó) gyermektelen ember...

Egy 31 éves, erélyes, nős gazdatiszt, ki a közeli helyi gazdasági tanács... Egy 31 éves, erélyes, nős gazdatiszt, ki a közeli helyi gazdasági tanács... Egy 31 éves, erélyes, nős gazdatiszt, ki a közeli helyi gazdasági tanács...

Egy szerezni. 40 éves protestáns valóságos, előkelő család... Egy szerezni. 40 éves protestáns valóságos, előkelő család... Egy szerezni. 40 éves protestáns valóságos, előkelő család...

Házmesteri állást keres egy tisztességes házasúr, nagyobb házában... Házmesteri állást keres egy tisztességes házasúr, nagyobb házában... Házmesteri állást keres egy tisztességes házasúr, nagyobb házában...

Egy főmolnár és malomépítész, ki már több malomot épített... Egy főmolnár és malomépítész, ki már több malomot épített... Egy főmolnár és malomépítész, ki már több malomot épített...

Ügyes fehérvárnói, ki a legfontosabb kelenyék... Ügyes fehérvárnói, ki a legfontosabb kelenyék... Ügyes fehérvárnói, ki a legfontosabb kelenyék...

Egy gyorított könyvelő, ki a kettős olasz és francia rendszerű könyvelés... Egy gyorított könyvelő, ki a kettős olasz és francia rendszerű könyvelés... Egy gyorított könyvelő, ki a kettős olasz és francia rendszerű könyvelés...

Keresetetik egy nagyobb üzletgyűjtő... Keresetetik egy nagyobb üzletgyűjtő... Keresetetik egy nagyobb üzletgyűjtő...

Lakás és bérlet. Urasági lakás Budapest szomszédságában... Lakás és bérlet. Urasági lakás Budapest szomszédságában... Lakás és bérlet. Urasági lakás Budapest szomszédságában...

Szép butorát. Ujvári szoba, külön bejárattal... Szép butorát. Ujvári szoba, külön bejárattal... Szép butorát. Ujvári szoba, külön bejárattal...

Francia játszótárs! 11-13 éves leány átvétel... Francia játszótárs! 11-13 éves leány átvétel... Francia játszótárs! 11-13 éves leány átvétel...

Ügyes szakácsné. azonnali alkalmazást nyerve... Ügyes szakácsné. azonnali alkalmazást nyerve... Ügyes szakácsné. azonnali alkalmazást nyerve...

Ügyes és gyorított könyvezető, aki a helyi piacot is ismeri... Ügyes és gyorított könyvezető, aki a helyi piacot is ismeri... Ügyes és gyorított könyvezető, aki a helyi piacot is ismeri...

Ügyes és gyorított könyvezető, aki a helyi piacot is ismeri... Ügyes és gyorított könyvezető, aki a helyi piacot is ismeri... Ügyes és gyorított könyvezető, aki a helyi piacot is ismeri...

Ügyes és gyorított könyvezető, aki a helyi piacot is ismeri... Ügyes és gyorított könyvezető, aki a helyi piacot is ismeri... Ügyes és gyorított könyvezető, aki a helyi piacot is ismeri...

Valódi villányi. 6 borokat, részben saját termelésű... Valódi villányi. 6 borokat, részben saját termelésű... Valódi villányi. 6 borokat, részben saját termelésű...

Bérlés. 410 hold földművelési terület... Bérlés. 410 hold földművelési terület... Bérlés. 410 hold földművelési terület...

Estálló. 3 lóra, kocsihoz, padlásal... Estálló. 3 lóra, kocsihoz, padlásal... Estálló. 3 lóra, kocsihoz, padlásal...

Oktatás. Egyetemi bölcsészeti hallgató, ki a francia és német nyelven is járatos... Oktatás. Egyetemi bölcsészeti hallgató, ki a francia és német nyelven is járatos... Oktatás. Egyetemi bölcsészeti hallgató, ki a francia és német nyelven is járatos...

Különféle. Képzésben 50 éves törzességes kölcsony... Különféle. Képzésben 50 éves törzességes kölcsony... Különféle. Képzésben 50 éves törzességes kölcsony...

Braun Dezső. Budapest, V. Marokkó-utca... Braun Dezső. Budapest, V. Marokkó-utca... Braun Dezső. Budapest, V. Marokkó-utca...

Rejtett könyvek! A ki a gyermeknek... Rejtett könyvek! A ki a gyermeknek... Rejtett könyvek! A ki a gyermeknek...

Az ember és néme. Az ember és néme... Az ember és néme... Az ember és néme...

Kölcsony keresek. 10-12.000 forint erejű... Kölcsony keresek. 10-12.000 forint erejű... Kölcsony keresek. 10-12.000 forint erejű...

Rozsnyai Károly. Budapest, Múzeum-körút... Rozsnyai Károly. Budapest, Múzeum-körút... Rozsnyai Károly. Budapest, Múzeum-körút...

„Dr. Graf-féle BOROGLYCERIN“ a legfinomabb rózsaszolajjal illatozva... el van ismerve, mint fölülmulhatatlan bőrápoló-kosmetikum... A „Dr. Graf-féle Boroglycerin“... A „Dr. Graf-féle Boroglycerin“-t... A „Dr. Graf-féle Boroglycerin“... Különös figyelemre méltó: Kerjen ön határozottan „dr. GRAF-féle boroglycerin“-t... Ára darabonként 35 krajczár, 10 darab egy csomagban 3 forint... Magyarországi vezérképviselőség és szétküldési iroda: IMRAUSS SÁNDOR Budapest, régi posta-utca 1. szám.

Mint igen alkalmas karácsonyi ajándékot... kitűnő francia parfüm... (40 különféle illatban) csinos kisüvegben... 1 doboz 2 kis üveggel... 1 doboz 3 nagy... 1 doboz 4 nagy... MOLNÁR és MOSER Budapest, IV., Koronaherceg utca 9. sz.

Zongoravevőknek figyelmébe... helyiségek felújítása és nagyobbitása miatt... ÉDER ANTAL GYULA zongoraterme Budapest, Váci-utca 4. sz.

MIDY-féle ANTAL-CAPSULAK... A mindennemű titkos betegség... MIDY-féle ANTAL-CAPSULAK... A mindennemű titkos betegség... MIDY-féle ANTAL-CAPSULAK... A mindennemű titkos betegség...

Tea, Rum, Csemegék... Jamnika rum... Csak 3 forint karácsonyi ajándék!... Butor szállítóknak... FELVÁGTATLAN MAKULATURA OLCSÓN KAPHATÓ... BODASCHER SIEGFRIED... MME. S. A. ALLEN'S HAJ RESTORER... Scharl-féle gyémánt-utanzatok... Scharl-féle gyémánt-utanzatok... Scharl-féle gyémánt-utanzatok...

620.000 korona nyerhető!... BEIMEL LAJOS banküzlete... BEIMEL LAJOS banküzlete... BEIMEL LAJOS banküzlete...

Tánczos Rezső pénzszerény-gyára... saját szerkezetű próbált szerkezetű jutányos áron ajánlja... BUDAPEST Deák Ferenc-utca 21. sz.

szalmát, szénát... JORDÁN FERENCZ... JORDÁN FERENCZ... JORDÁN FERENCZ...

Legalkalmasabb karácsonyi ajándék... Mura Károly Bendi komika... Mura Károly Bendi komika... Mura Károly Bendi komika...

Magyar királyi államasutak... Hirdetmény... Hirdetmény... Hirdetmény...

Vér új életerőt ad!... MÖSER Esterházy herceg volt uradalmi orvosa... MÖSER Esterházy herceg volt uradalmi orvosa... MÖSER Esterházy herceg volt uradalmi orvosa...

Magyar királyi államasutak... Hirdetmény... Hirdetmény... Hirdetmény...

Magyar királyi államasutak... Hirdetmény... Hirdetmény... Hirdetmény...

Magyar királyi államasutak... Hirdetmény... Hirdetmény... Hirdetmény...

Magyar királyi államasutak... Hirdetmény... Hirdetmény... Hirdetmény...

Magyar királyi államasutak... Hirdetmény... Hirdetmény... Hirdetmény...

Magyar királyi államasutak... Hirdetmény... Hirdetmény... Hirdetmény...



